

Protokoll - Styrelsemöte

Västra Härjedalens Brukshundklubb

Torsdag 2023-11-09, Fröjdvallen, Bruksvallarna



Närvarande: Agneta Kojan Wedin, Carin Ahlstedt, Caroline Näsvall, Gunilla Moen, Jolin Staffansson, Kerstin Persson, Malin C Esseen, Mona Röst, Ulf Wedin.

1. Mötet öppnas

Ordförande hälsade välkommen.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Val av justerare

Gunilla Moen och Mona Röst valdes till protokolljusterare.

4. Föregående mötesprotokoll

Föregående protokoll godkändes.

5. Valberedningen har ordet

Det har varit ett svårt arbete för valberedningen i år då minst 2 personer ska föreslås för poster där sittande avsagt sig omval. Dock har förslag inkommit från medlemmar så att ett första förslag kan skickas ut till medlemmarna senast 15 november. Styrelsen fick även fråga hur man ställer sig till hybridmöten, där man stod fast vid att fysiska möten eller helt digitala möten fungerar bäst.

6. Rapporter och planering

• Ekonomi

- Klubben har fortsatt en god och stabil ekonomi.
- Medlemsantal just nu ca 215 st.
- Klubben har fått en liten summa återbäring från Länsförsäkringar.
- Klubben har även fått ersättning från distriktet gällande den nya hemsidan.
- Det beslutas att sätta in en annons i Fjällnytt inför jul för att tacka för året som gått och hälsa god jul.
- Caroline och Mona rapporterade om att man skickat in ansökan till Länsstyrelsen gällande bygdemedel från Lossenfonden. Ansökan avser belysning och aktivitetsbana på Hundholmen.

• Hundholmen

- Jolin får överta ansvaret för klubbens chipläsare, hon ansvarar för att hämta hem den från Hundholmen.

• Aktiviteter

- Det har kommit ett bra erbjudande från distriktet i samarbete med Studieförbundet

om att erbjuda klubbens medlemmar 3 digitala föreläsningar i olika ämnen. Styrelsen beslutar att nappa på det, och lägga ett medlemsmöte i samband med en föreläsning i början av 2024. Caroline bokar upp klubben via Ammi, Studieförbundet och Malin får i uppdrag att kolla på lokal att hyra.

- **Hemsida & Facebook**

- Kursutvärderingsformulär är på plats och länk har mejlats ut till de som deltagit i kurser under hösten.

- **Kurser**

- Det redovisades att 2 medlemmar under oktober har slutfört sina utbildningar och har examinerats som SBK:s allmänlydnadsinstruktör (grundutbildning) respektive special-söksinstruktör. Deltagarförteckning biläggs originalprotokoll (ej här-bilaga).
- Caroline får i uppdrag att bjuda in färdiga instruktörer till instruktörsträff innan vintersäsongen drar igång på riktigt. Styrelsen beslutar att stå för enkel middag och läsk för deltagarna.
- Malin får förtroende att hålla rallylydnadsträningar under vintern.

- **Tävlingar**

- Arbetsgruppen för Nose Work presenterade förslag på upplägg för tävlingar under 2024. Tännadalssniffen 1-2 juni och Fjällsniffen 16-18 augusti. Styrelsen beslutade att ge arbetsgruppen uppdraget att ansöka om föreslagna tävlingar.
- (*Kerstin lämnar mötet*)

7. Post och information

Malin rapporterade från distriktets digitala möte som hölls den 28 oktober.

8. Övriga frågor

- Det ska göras mejlutskick till medlemmarna för att påminna om profiltyck samt informera om kommande föreläsningar och datum för årsmöte.
- Datum för årsmöte 2024 bestäms till torsdag 15/2-24 kl. 18:00 på Fröjdvallen i Bruksvallarna.

9. Nästa möte

Måndag 11/12 kl. 19:00 via Zoom. Malin skickar länk.

10. Mötet avslutas

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Caroline Näsvall

Sekreterare, Caroline Näsvall

Justeras:

Malin C Esseen

Ordförande, Malin C Esseen

Gunilla Moen

Justerare, Gunilla Moen

Mona Röst

Justerare, Mona Röst